
1. 참외 720개를 이웃에 있는 (가)와 (나) 두 집에 5 : 4로 나누어 주려고
합니다. (나)에게 몇 개를 나누어 주어야 하는지 구하시오.

답: 개



2. 다음 중 계산 결과가 다른 것은 어느 것입니까?

① 0.25 ÷ 31
2

② 0.25 × 7

2
③ 0.25 ÷ 7

2

④ 0.25 × 2

7
⑤ 0.25 ÷ 3.5



3. 다음 그림과 같이 둘레가 70m 이고, 가로와 세로의 길이의 비가 4 : 3

인 직사각형 모양의 땅이 있습니다. 이 땅의 넓이는 몇 m2입니까?

답: m2



4. 갑, 을 두 사람이 각각 40만 원, 50만 원을 투자하여 이익금으로 27

만 원을 얻었습니다. 이 이익금을 투자한 금액의 비로 비례배분하면
갑이 가지게 되는 금액은 얼마인지 구하시오.

답: 원



5. 병준이네 집에서는 올해 포도를 322.5 kg수확하였습니다. 그 중에서
3

4
은 팔고, 나머지의

1

5
은 현숙이네 집에 주었습니다. 남은 포도는 몇

kg인지 구하시오.

① 60
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kg ② 60
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